# 凝聚联防联控、群防群控合力

管城回族区从严从紧抓早抓小,扎实做好疫情防控工作

本报讯 3月19日下午,管城 回族区委召开疫情防控专题推进 会,深入贯彻中央、省、市疫情防 控会议精神,逐一听取"一办六部 六专班"工作开展情况、存在问题 及对策建议,深入研判形势、细化 防疫措施。

会上,区委书记、区长张艳敏 要求,要理顺工作机制。建强指 挥体系,"一办六部六专班"及相 关委局,要坚持AB岗轮班工作机 制,严格落实24小时应急值守要求,严格执行日报告和零报告制度,确保发现问题能够即时响应、高效调度、周密处置。要压实各方责任,坚持管行业必须管防疫,切实压实属地、部门、单位、个人等"四方责任",筑牢基层社区、交通卡口、电子围栏"三条防线",落实"一项行动、两本台账、三个措施",地毯式排查风险隐患,台账管理、逐项销号,形成管理闭环。

要筑牢防疫屏障,充分发挥基层 网格和"三人小组"作用,加强对 27类重点场所监管督导,严格聚 集性活动审批,落实重点场所暂 停经营及封闭管理措施,坚决杜 绝疫情传播。持续强化社会面管 控,加快全员疫苗接种,迅速提升 各年龄段覆盖面和接种率,切实 筑牢免疫屏障。要提升应急能 力。根据疫情防控需要,统筹调 配人员力量,加强业务能力培训, 全面提高工作效能。要做好应急物资储备和隔离场所准备工作,保障防疫工作有力有序开展。要对照"六同时、三到位、三结合、两启动、一跟进"的"63321"模式加强实战演练,确保出现问题能够"快速流调、精准排查、迅速管控"。要加强宣传督导,多载体、多渠道加大防疫政策宣传,凝聚联防联控、群防群控合力。纪委监委要加大对"一办六部六专班"

和相关单位的督导力度,确保基层网格、应急指挥体系高效运转,值班值守、应急调度各项措施落实到位。要强化工作统筹。把科学防疫、精准防疫同经济建设、社会稳定、安置回迁等重点工作统筹结合,为全区经济社会平稳快速发展争取最大主动,确保"开门红、全年红,开门稳、全年稳"。

记者 冉红政通讯员 娄璞

加快推进灾后重建 不断提升安全水平



本报讯 3月13日,管城回族 区委书记、区长张艳敏带队督导 "7·20"灾后重建及水毁修复工程进展情况。张艳敏一行实地 查看紫荆山南路南水北调、及产和小魏庄水库溢洪道及 下海,详细了解工程进展情况及存在的问题。张艳敏表示,全贸存在的问题。张艳敏表示,全贸复工程,关系到今年能否安全度 复工程,关系到人民群众生命财产安全,要高度重视,切实增强工作的责任感和紧迫感。

针对下一步工作,张艳敏要

求,要坚持把水利设施水毁修复工作作为政治任务和民生工程来抓,认真学习对照《"7·20"特大暴雨灾害调查报告》,全面落实《洪涝灾害灾后恢复重建项目,不断提升本质安全水平。对列人省市灾后重建项目清单的小魏庄水库和刘湾水库,逐项列出任务清单,紧盯工程进度,倒排工期、挂图作战,严把项目的安全、进度和质量关,确保汛期到来前完工。要全面排查整治妨碍行洪问题,加快对刘湾水库库区范围内

非法建设建筑物、构筑物、种植、 植树、弃置、堆放杂物、围垦等行 为进行治理,积极开展溢洪道疏 挖,确保汛前河道行洪畅通。要 全力做好易涝积水点综合治理。 要加强应急管理体系建设,科学 制订防汛预案、方案,全面提升灾 害防御能力和应对水平。要建立 机制,强化现场巡查督导,及时发 现问题解决问题,推进工作落 实。张艳敏还对城乡接合部的疫 情防控、人居环境整治等相关工 作进行了督导要求。

记者 冉红政 通讯员 娄璞 文/图

奋力展现全区宣传思想文化战线新气象新作为

#### 管城区召开宣传思想文化工作会议



本报讯 3月18日上午,管城回族区宣传思想文化工作会议召开。会议传达学习全国、全省、全市宣传部长会议精神及"扫黄打非"工作会议精神,总结工作、分析形势、安排部署今年工作。区委常委、宣传部长李献民出席会议并讲话。

李献民表示,2022年是党的二十大召开之年,是加快助力推进郑州国家中心城市现代化建设的关键之年,全区宣传思想文化战线要紧扣迎接宣传贯彻党的二十大工作主线,围绕守正创新的新时代要求,立足管城区实际,从持续感悟思想伟力、清醒认识形势任务、切实做好宣传

思想文化工作的紧迫感使命感, 准确把握任务,着力增强新形势 下宣传思想文化工作实效,进一 步强化党对宣传思想工作的领 导,努力展现宣传思想战线新气 象新风貌。

李献民要求,要加强党对宣 传思想工作的全面领导,扎实开 展"能力作风建设年"活动,紧扣 市委"十大战略"行动部署,重点 抓好"十个聚焦",奋力展现全区 宣传思想文化战线新气象新作 为,为助力推动郑州国家中心城 市现代化建设作出更大贡献,以 优异成绩迎接党的二十大胜利 召开。

记者 冉红政 通讯员 娄璞 文图

强化责任、齐抓共管 维护校园安全良好局面

### 管城区召开2022年学校食品安全工作会议

本报讯 3月10日上午, 2022年管城回族区学校食品安全会议在回民中学报告厅召 开。管城回族区人民政府副区 长屈连武,区副县级干部杨胜军, 区教育局、市场监管局等相关部 门主要负责人以及全区各级各 类学校校长、相关监管部门负责 人参加会议。

会上,区市场监管局副局长 查涛通报了近年来发生的学校 食品安全事件;区教育局副科级 干部巴川宣读了《关于进一步加 强学校食品安全的意见》;管城 区外国语小学校长张郑伟、管城 区紫荆中学校长张军才作为学 校代表进行了表态发言;区教写 局党组书记、局长高峰就全区学 校做好校园食品安全工作提出 了明确要求;区政府食安办主 任、区市场监管局党组书记、局 长苏保军对进一步加强学校食 品安全监管工作进行了部署。

屈连武要求,完善措施、加强演练,做好应急事件处置工作。各部门要注重信息上报和应急处置工作,加强沟通协调,进一步完善应急处置机制、沟通协调机制。

强化责任、齐抓共管,维护校园安全良好局面。要吸取"别人"的教训,进一步查漏补缺、完善机制,提高监管能力。要形成各办事处校园安全属地管理、"一岗双责",监管部门各尽其责,学校校长是第一责任人的学校安全监管体制,健全监督考核和责任追究制度,确保各项工作落到实处。希望大家以高度负责的精神、求真务实的态度,全力维护好管城区学校安全工作的良好局面。

记者 冉红政 通讯员 刘继君

#### 管城回族区召开2022年党管武装工作会议

## 努力造就一支军政兼优、军地兼通的武装工作队伍

本报讯 近日,管城回族区 2022年党管武装工作会议召开, 区委常委、人武部政委李勇主持会 议,区委书记、区长、区人武部党委 第一书记张艳敏出席会议并讲话。

会上,区人武部传达学习了市党管武装工作会议精神;区人武部部长王国庆代表党委作工作报告;二里岗街道、西大街街道、紫荆山南路街道、金岱街道分别就党管武装工作进行述职;副区长李建安宣读表彰通报;会议对2021年度先进单位和个人代表进行颁奖。

张艳敏代表区委和区人武部 党委,对2021年军地各级工作给 予肯定,向全体官兵和民兵预备役 人员表示衷心感谢和亲切慰问。

张艳敏要求,要聚焦主业主 责,抓实国防动员能力,认真组 织潜力核查,精准掌握动员需 求,推动国防教育、兵员征集等 工作高质量落实到位,切实提升 动员效能;抓实后备力量建设, 全面提升民兵队伍遂行多样化 任务能力;抓实基层武装工作, 对标国家中心城市先进标准,全 力抓好物资配套"两个重点",大 力加强"一部三员"队伍建设,努 力造就一支军政兼优、军地兼通 的武装工作队伍。

要弘扬优良传统,着力营造 兴武氛围,把国防教育纳入全民 教育的重要内容和具体规划,推

动国防教育进机关、进党校、进 校园、进企业、进社区、进网络, 营造全社会关心国防、热爱国 防、建设国防、保卫国防的浓厚 氛围;扎实做好拥军优属工作, 全力支持部队建设,着力解决军 人军属实际问题,大力弘扬崇尚 英雄、崇尚军人的社会风气,不断 提升军人军属尊崇度;积极动员 驻军服务地方,全面落实省委"军 地互提需求互办实事'双清单'" 制度,动员和组织广大官兵、民兵 积极参与到经济社会发展大局、 三零"创建、文明城市创建等中 心工作中来,为管城经济社会发 展加油助力、保驾护航。

记者 冉红政 通讯员 娄璞